Opgave 79 - antwoord

Speelplan Aanpak

Zuid gever / niemand kwetsbaar

West Noord Oost Zuid
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West opent de aanval met de uitkomst van aH.
Hoe ga je daarmee om?

Ik laat dummy aA leggen en speel dan:
a. v2 naar vB = 10 punten

b. ¢2 naar ¢V = 6 punten

C. a2 getroefd met v6 = 0 punten

De snit in harten heeft de grootste kans op succes.
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Met vVx of vHx bij oost verlies je maar één hartenslag als je begint met ¢2
naar vB. Wests honneur zal die slag winnen, maar het plaatje van oost is
daarna een zekere prooi voor vA.

+H kun je alleen vangen als oost precies ¢Hx heeft. Die kans is kleiner dan de
twee kansen in de hartenkleur. Daar komt bij dat je ook maar één ruitenslag
verliest als de ontbrekende ruiten 3-3 zitten - een niet onbelangrijke extra kans.



